

Tájékoztató a 2019. október 13-ra kitűzött nemzetiségi önkormányzati választásokkal kapcsolatban

A Nemzeti Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választását **2019. október 13. napjára** – a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásának napjára – tűzte ki.

A Nemzeti Választási Bizottság 183/2019. számú határozatában Nagyecsed településen **roma települési nemzetiségi önkormányzati választásokat** tűzött ki.

A nemzetiségi önkormányzati választásokra vonatkozó szabályok az alábbi eltérésekkel ugyanazok, mint a polgármesterek és a helyi önkormányzati képviselők választására vonatkozó szabályok. Az eltérések az alábbiak:

1. Roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választása során a Nagyecsedben **megválasztható képviselők száma: 3**. A jelöltté váláshoz szükséges **ajánlások száma: 5**.
2. A nemzetiségi önkormányzati képviselők választása során a nemzetiségi jelöltek csak az szavazhat, aki a nemzetiségi választópolgárok névjegyzékén választópolgárként szerepel. A névjegyzékbe vétel iránti kérelem **2019. szeptember 27-én 16 óráig** nyújtható be.
3. A nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a nemzetiségi névjegyzékben szereplő választópolgár zöld színű szavazólapot kap, amelyen a képviselő-jelöltek neve szerepel. Érvényesen szavazni a jelöltek neve melletti körben elhelyezett két egymást metsző vonallal lehet. Az érvényes szavazás további feltétele, hogy a szavazólapon szereplő jelöltek közül legfeljebb 3 jelöltre lehet szavazni. A szavazólapot egy zöld színű borítékba kell tenni, le kell zárni, és csak így dobható be az urnába. **A lezáratlan borítékban lévő szavazólap érvénytelen!**
4. A 2014-ben tartott nemzetiségi választáshoz képest **változás**, hogy most nincs külön nemzetiségi szavazókör, azaz ugyanabban a szavazóhelyiségben lehet szavazni a települési, területi (megyei, fővárosi), illetve országos nemzetiségi önkormányzatokra is, ahol a polgármesterre és a képviselőkre.
5. A nemzetiségi választáson a nemzetiségi szavazólapok megszámlálása nem a Szavazatszámoló Bizottság, hanem a **Helyi Választási Bizottság feladata**.

Dr. Bölcsik István

Helyi Választási Iroda vezetője